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1* Have you ever introduced yourself to others by expressing your own preferred personal 
pronouns (i.e.-- “Hello, my name is Charlie and I go by he, him, his.”)?  

 
16% Yes 
83% No 
  2% Not sure 

 
 

2* Suppose a biological male identifies as a woman and prefers to be called her. If a co-worker 
refers to that person as him, should the co-worker be fired?  

 
    9% Yes 
  80% No 
  11% Not sure 
 

 
3* Suppose you met a biological male who identifies as a woman. Would you feel most 

comfortable referring to that person as him or her?  
 

  25% Him 
  26% Her 
  24% Both equally 
  13% Neither 
  11% Not sure 
 

 
4* Do you have any close friends or family members who are biologically male but identify as 

women?  
 

  22% Yes 
  76% No 
    2% Not sure 
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Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on March 12-13, 2025. 
Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the 
sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and political 
party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were reviewed 
to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


